

физическия свѣтъ. Физическиятъ свѣтъ е направенъ по образа на Божествения. Тѣзи два свѣта представятъ полюси на живота. Между тѣхъ се намиратъ всички останали свѣтове, наредени по степенята на развитието на съществата, които живѣятъ въ тѣхъ. Всички свѣтове заедно представятъ едно цѣло, а поотдѣлно тѣ сж части на това цѣло. Докато не разбере частитѣ, човѣкъ мжно може да разбере Цѣлото. Докато не разбере физическия свѣтъ, той мжно може да разбере Божествения, който представя за него нѣщо отвлѣчено, далечно. Докато не разбере себе си, като единица, съ всички свои прояви въ младостта, въ зрѣлата възраст и въ старостта си, човѣкъ не би разбралъ своята сжщина, никога не би разбралъ ближния си. Ползвайте се отъ силата на младостта си, отъ знанието на зрѣлата си възраст и отъ мждростта на стария човѣкъ, за да работите съзнателно върху себе си и да постигнете желанията си. Ще кажете, че Богъ ще даде всичко, което ви е нужно. Това е неразбиране на живота, неразбиране на себе си. Въ човѣшкия мозъкъ сж вложени много чувства и способности, но човѣкъ не работи, както трѣбва. Ако знаете да работите, както трѣбва, да се ползвате отъ законитѣ на природата, въ 24 часа ще минете презъ четиритѣ фази на развитие: отъ изгрѣвъ на слънцето до 9 часа, ще бждете обикновенъ човѣкъ; отъ 9 — 12 ч. ще бждете талантливъ; на 12 ч., когато слънцето е въ зенита си, ще се проявите като гениаленъ; отъ 12 — 3 ч. сл. обѣдъ ще бждете светия и отъ три часа нататкъ ще влѣзете въ фазата на Учителъ, ще учите себе си на Божественото учение — учението на любовта. По какво се отличава Учителътъ? Той може да живѣе и въ свѣтлината, и въ тъмнината; той живѣе и въ ада, и въ рая. Той владѣе законитѣ на Битието и разполага съ тѣхъ. Като знаете това, прилагайте любовта въ живота си, че и въ ада да влѣзете, да можете лесно да се освободите.

Въ една легенда за Соломона се разправя, че нѣкога той сгрѣшилъ предъ Бога, поради което го наказали да живѣе въ ада, докато изправи погрѣшката си. Като чули, че Соломонъ пристига въ ада, духоветѣ — жители на ада, му устроили тържествено посрѣщане, съ музика и пѣсни, съ вѣнци и цвѣтя, да го предразположатъ къмъ себе си. Тѣ се страхували отъ Соломона,